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PŘÍLOHA Č. 3    
UPŘESNĚNI ROZSAHU ČINNOSTI  ZHOTOVITELE a PŘEDMĚTU SMLOUVY 
Součástí předmětu smlouvy se pro účely této smlouvy rovněž rozumí: 
a) vytyčení staveniště (doklad o vytyčení staveniště bude potvrzen technickým dozorem investora);
b) zřízení a odstranění zařízení staveniště, úhrada provozu a poplatků, dopravních opatření nutných k zajištění stavby včetně úhrady potřebných medií energií; 
c) dodávka všech prací, konstrukcí a materiálů nutných k řádnému provedení díla; veškeré služby a výkony, kterých je třeba k zahájení, úplnému, funkčnímu a bezvadnému provedení, dokončení a předání díla a uvedení do řádného provozu, vč. koordinační a kompletační činnosti celé dodávky;
d) provedení všech předepsaných zkoušek a revizí;
e) zajištění a předání všech potřebných dokladů, revizí, osvědčení, atestů, prohlášení o shodě apod. dle příslušných právních či technických norem;
f) 	zpracování a průběžná aktualizace detailního časového harmonogramu postupu provádění a financování díla podle požadavků a potřeb objednatele;
g) zajištění staveniště z hlediska ochrany zdraví a bezpečnosti osob a ochrany životního prostředí; veškeré činnosti, práce a dodávky souvisejí s bezpečnostními opatřeními na ochranu lidí a majetku;
h) zajištění ostrahy staveniště a stavby, ochrany a bezpečnosti prováděného díla proti zničení, ztrátě nebo poškození, jakož i skladování věcí opatřených k provádění díla;
i) projednání a zajištění případného zvláštního užívání komunikací a veřejných ploch vč. úhrady vyměřených poplatků a nájemného;
j) odvoz a uložení vybouraných hmot a stavební suti na skládku vč. poplatku za uskladnění v souladu s ustanoveními zákona 185/2001 Sb. o odpadech, v platném znění;
k) průběžné schvalování vzorků materiálů (za přítomnosti projektanta) před jejich objednávkou; zhotovitel je povinen předložit vzorky objednateli k odsouhlasení v dostatečném předstihu před zahájením prací, tak aby výběr a odsouhlasování neohrozily časový průběh stavby; vzorkovány budou všechny viditelné materiály a výrobky; výsledný, použitý materiál musí odpovídat kvalitou, barvou a jakostí povrchu odsouhlaseným vzorkům;
l) zpracování seznamu zařízení, které jsou součástí díla (2x v tištěné a 2x v digitální formě). 
K těmto bude předána obvyklá, legislativou požadovaná, průvodní technická dokumentace, pasporty a návody k obsluze a údržbě v českém jazyce, seznamy náhradních dílů; současně bude zpracován (a bude součástí seznamu) harmonogram povinných servisních prohlídek, úkonů a revizí veškerých dodaných zařízení;
m) odvoz o uložení vybouraných hmot a stavební suti na skládku vč. poplatku za uskladnění v souladu s ustanoveními zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění
n) zajištění vypracování nezbytné dílenské dokumentace (např. ocelových a monolitických nosných konstrukcí);
o) 	geodetické vytýčení trasy budoucích inženýrských sítí, pozemků dotčených stavbou, oprávněným geodetem;
p) vyhotovení geodetického zaměření skutečného provedení stavby oprávněným geodetem ve třídě 3 dle ČSN 73 04 15 v souřadnicovém systému JTSK a výškovém systému Bpv; jednotlivé inženýrské sítě budou zaměřeny samostatně, ve struktuře a formátu odpovídajícímu požadavkům jednotlivých budoucích správců IS; geodetické zaměření stavby bude předáno v prostorových souřadnicích včetně technické zprávy (M 1:500) 4x v tištěné formě a 2x v digitální formě; zhotovitel zajistí zpracování geometrických plánů za účelem změny hranic pozemku a podkladů pro zápis do katastru nemovitostí;
q) vyhotovení geometrického plánu zaměření skutečného stavu celé hrázky v Dokeské zátoce, pro zřízení věcných břemen a zavkladování vodního díla do katastru nemovitostí dle platné legislativy; 6x v tištěné formě, ověřené příslušným úřadem.
r) dodržování podmínek správců sítí, k jejichž dotčení během stavby dojde (zejména voda, kanalizace, el. energie a telefony); vytýčení všech stávajících inženýrských sítí a jejich zpětné předání správcům, resp. vlastníkům, po ukončení stavby; zhotovitel zajistí povinné zkoušky rozvodů a zařízení technického vybavení, vyhotovení potřebných protokolů a revizních zpráv; pokud to bude nutné, zajistí kontrolu, odsouhlasení a převzetí díla (včetně případných přeložek) správci sítí;
s) zajištění zhotovení a umístění velkoplošného informačního panelu a trvalé pamětní desky s podkladem pro projekt dle podmínek Operačního programu Životní prostředí a zadavatele;
t) zajištění a splnění podmínek vyplývajících z územního rozhodnutí a podmínkami souhlasů a vyjádření uvedených v projektové dokumentaci pro provádění stavby či zadávací dokumentaci, nebo jiných relevantních dokumentů;
· rozhodnutím AOPK ČR,  RP SCHKO Kokořínsko - Máchův kraj o souhlasu a výjimkami m k akci ze dne 13. 8. 2015
· sdělením k udržovacím pracím vydaném Krajským úřadem Libereckého kraje, odborem životního prostředí a zemědělství - č.j. KULK 81928/2015 ze dne 30. 11. 2015, č.j. KULK 77894/2015 ze dne 25.listopadu 2015,
· územním rozhodnutí MěÚ Doksy čj. MUDO/6931/2015 ze dne 14.10. 2015
· rozhodnutím OŽP MěÚ Česká Lípa o souhlasu s uložením sedimentu čj. MUCL/57357/2015 ze dne 18. 8. 2015
· rozhodnutím AOPK ČR, č.j. SR/0059/KK/2015-7 ze dne 13.8. 2015 o povolení výjimky v NPR Novozámecký rybník.
· rozhodnutí OŽP MěÚ Česká Lípa o odnětí pozemků určených k plnění funkce lesa čj. MUCL/17915/2016 ze dne 9. 3 .2016
· ohlášením udržovacím pracím – Opatření v povodí Robečského potoka- Rybník Břehyně OŽP MěÚ Česká Lípa čj. MUCL/66390/2015 ze dne 1. 9. 2015
a podmínkami dalších souhlasů a vyjádření uvedených v projektové dokumentaci pro provádění stavby a příloze zadávací dokumentace.

u) zajištění a zpracování návodů k obsluze; návodu na provoz a údržbu díla a dokumentace údržby pro všechny objekty a zařízení, které jsou předmětem díla;  součástí této odpovědnosti je i grafické zpracování (vč. předložení korektur); výroba a instalace příslušných tabulí
v) zajištění veškerých záručních servisních, kontrolních a jiných úkonů pro zajištění záruky garantované zhotovitelem či výrobcem;
w) celkový úklid místa plnění díla a uvedení všech povrchů dotčených stavbou do původního stavu;
x) dokumentace skutečného provedení díla, kterou zhotovitel dodá v pěti originálech; dokumentace skutečného provedení stavby bude provedena 5 x v papírové formě a také 2 x na CD/DVD;
y) veškeré náklady vzniklé zhotoviteli v souvislosti s plněním povinností a činnostmi 
dle bodů a) až y) této přílohy jsou zahrnuty v celkové ceně díla.
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