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Naučná stezka Luž a Brazilka tvoří vnější expozici  Domu přírody Lužických hor (DPLH). Hlavní objekt DPLH je umístěn v okrajové části osady Myslivny, která je součástí obce Horní Světlá, spadající pod správní celek Obec Mařenice, v k. ú . Horní Světlá v Lužických horách na st. p. č. 131 a p. p.č. 487, 1418 (pouze přípojky telefonu a elektro) a 483 (pouze přípojka elektro). Pozemek pro vlastní stavbu je mírně svažitý a pod povrchovou vrstvou zeminy se rozkládají zbytky stavebního rumu po bývalém objektu.
Pozemky se nacházejí ve III. zóně rozsáhlého chráněného území Chráněná krajinná oblast Lužické hory. Na stavební pozemek okrajově zasahuje ochranné pásmo podzemní nádrže na propan-butan, která je zdrojem vytápění pro sousední objekt č.p. 95.
Stavba je v souladu se schváleným  územním plánem pro správní celek Obec Mařenice a nachází se uvnitř zastavitelného území v lokalitě Horní Světlá – Myslivny. Dle regulačních prvků je stavba na navrženém stavebním pozemku schválená jako veřejně prospěšná stavba.
Trasa naučné stezky Luž a Brazilka je vedena po stávajících turistických trasách v okolí hory Luž I., II.,  a III. zónou CHKO Lužické hory, přes její vrchol, dále vede přes státní hranici do Spolkové republiky Německo (tato část stezky je bez zastavení) a zpět do České republiky částí přírodní rezervace Brazilka. Začátek a konec naučné stezky je u hlavního objektu DPLH.
Na trase naučné stazky budou umístěny 3 přístřešky a 12 zastavení. Všechny přístřešky a zastavení budou přístupné 24 hodin a samoobslužné. Budou poskytovat možnost pobytu návštěvníků v případě nepříznivého počasí. 
Přístřešek A bude umístěn na p.p.č. 487. 
Přístřešek B nahradí stávající přístřešek  bude umístěn na p.p.č. 498/42
Přístřešek C bude na vrcholu hory Luž p.č. 136/2
Zastavení 1,2 budou umístěny na p.č. 498/20
Zastavení 3, 4, 5 budou umístěny na p.č. 498/13  
Zastavení 6, 11, 12 bude umístěno na p.č. 498/10
Zastavení 7, 8 a 9 na p.č. 496/1
S majiteli pozemků jsou tato umístění předjednána. Pro naučnou stezku byl již v rámci starého projektu Informační bod Luž vydán územní souhlas, který jsou v současné době již neplatný (stavba nebyla zahájena).  Změny umístění zastavení a přístřešků jsou možné, ale závislé na vyjednání s majiteli pozemků. 
Podrobný popis, sdělení k naučné stezce Luž a Brazilka je uveden v Interpretačním plánu Domu přírody Lužických hor, který tvoří přílohu č.3 návrhu smlouvy o dílo. Interpretační plán je závazným podkladem pro materiálové a obsahové řešení naučné stezky. Součástí realizace jsou i překlady použitých textů  do německého a anglického jazyka. 

Návrh zahradních úprav
[bookmark: _GoBack]Bude se sestávat ze základního zatravění s možností prezentac rostlin Lužických hor, bude navazovat na přírodní jezírko u hlavního objektu, které bylo již v místě zrealizované a na stávající dřeviny, které se na pozemku č. 487 nacházejí. K případným výsadbám budou použity druhy dřevin regionálního původu. Realizace zahradních úprav bude předmětem zakázky zhotovitele stavební části hlavního objektu.
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