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Souhrn
Hlavním cílem projektu je posílit a stabilizovat stávající populaci perlorodky říční v povodí Vltavy nad Lipenskou vodní nádrží formou přímých opatření a zlepšení stavu jejího biotopu. Tento cíl je v souladu se základním cílem záchranného programu perlorodky pro danou lokalitu. Ochrana perlorodky říční jako typického deštníkového druhu zajistí zároveň příznivé podmínky i pro společenstvo oligotrofních podhorských toků v jádrové zóně NP a EVL Šumava. 
Projekt navazuje na předchozí, převážně monitorovací a výzkumný projekt Soužití člověka a perlorodky ve Vltavském luhu, realizovaný Správou NP a CHKO Šumava, jehož výsledky prokázaly na jedné straně přežívání zbytků přestárlé populace, na druhé straně pak absenci přirozené reprodukce; byť v unikátně zachovalém biotopu. 
Dílčími cíli projektu jsou:
1. Odchovat a vysadit geneticky původní, pestrou novou kohortu juvenilů perlorodky.
2. Zajistit monitoring  stávající populace perlorodky a případná další opatření (záchranné transfery, případné úpravy biotopů) . 
3. Zřídit odchovné rameno pro lepší reprodukci perlorodky.
 4. Maximálně snížit rizika úhynu perlorodek vlivem znečištění vody a eroze. 
5. Vytvořit a realizovat program osvěty zaměřené na ochranu perlorodky. 
Projekt proto bude pomocí ověřených metod vysazovat vitální mladé jedince perlorodky z místně příslušných populací pomocí dvou metod.  První metoda spočívá v polopřirozeném odchovu jedinců do minimálně třetí věkové periody a následné vysazení na mikrohabitaty s ověřenými příznivými podmínkami pro další vývoj.  Druhá metoda provádí vypuštění jedinců ještě v době jejich parazitické fáze na rybách bez možnosti volby mikrohabitatu. Zde budou použity nejlepší linie lososovitých ryb (z přítoků Vltavy, případně Křemelné - zkoumáno v předešlém projektu), ze kterých odpadávají jedinci s dostatečným množstvím zásobních látek. Efektivita obou metod bude průběžně ověřována současně s monitoringem výskytu jedinců vysazených v předchozích letech. Dále bude připraveno vybudování odchovného a reprodukčního prvku, který podpoří přirozenou reprodukci.   Pro udržení dobrého stavu biotopu bude provedeno vyhodnocení rizik havarijního znečištění vody pomocí instalace 28 kontinuálních sond a strategického monitoringu jakosti vody a sedimentů. S provozovateli rizikových zařízení bude projednán již při zahájení projektu soubor neinvestičních opatření na snížení rizik a po skončení projektu budou navržena technická bariérová opatření. Pro eliminaci nebo snížení negativního vlivu na dosud příznivý stav biotopu s vysazovanými jedinci, bude také vyhodnocen vliv dlouhodobé eutrofizace a zanášení toku jemnými sedimenty z přítoků a navržena opatření jak v územním plánování a regulaci hospodaření v povodí, tak případně revitalizace toků. 
Proti přímému ničení a poškozování perlorodek lidmi bude zaměřena informační kampaň specifická pro rybáře, vodáky, zemědělce, hoteliéry, lesníky a místní veřejnost.  Zároveň budou v místě realizace projektu prezentovány výstupy projektu formou expozice.

Lokalizace projektových aktivit
Projekt bude realizován v jádrové oblasti NP Šumava v oblasti Vltavského luhu, na plochách stávajících I. a II. zón dle dosud platné fragmentované zonace. Území je zároveň součástí Evropsky významné oblasti Šumava, Ptačí oblasti Šumava a ramsarské lokality Šumavská rašeliniště. Vypouštění jedinců se předpokládá mezi říčními kilometry 365 a 387, v úseku, kde se současně vyskytuje stávající roztroušená populace. Jedná se o katastrální území Volary 784737, České Žleby 755664, Chlum u Volar 784681, Pěkná 796379 a  Želnava 796395 – čísla parcel jsou uvedeny v mapových přílohách.
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Zdroj: Katastrální úřad Prachatice

Popis současného stavu/problému
Perlorodka říční je celosvětově ohrožený a rychle mizející druh. Jeho význam je možné posuzovat z mnoha hledisek.  Utilitární hledisko, zaměřené na těžbu říčních perel a později i na zpracování lastur v knoflíkářském průmyslu, již v celé Evropě ustoupilo do pozadí. České země patří mezi první území, kde byl tento mlž - byť z hospodářských ohledů - plně hájen již od roku 1913. Dalším hlediskem je vhodnost perlorodky stát se pro svou popularitu u veřejnosti vlajkovým druhem pro ochranu ekosystému horských řek.  Perlorodka je také díky svým striktním nárokům na čistotu vody, zvláště v oblastech s dosud rozsáhlým areálem, citlivým indikátorovým druhem kvality vody. Konečně perlorodka představuje díky své velikosti a filtrační kapacitě zásadní článek ekosystému oligotrofních řek a potoků, který se podílí na transportu a výměně látek. Perlorodku říční tak lze bezesporu řadit mezi takzvané deštníkové druhy dle definice IUCN. Přirozené populace perlorodky dosahující biomasy až 102 kg na m2, akumulují v kalcifóbním prostředí většinu dostupného vápníku. Intenzivní filtrací jsou schopné převést většinu unášených partikulí do sedimentu a poskytují zásobní zdroj potravy pro vodní savce. Starší jedinci (nad 100 let) jsou navíc cenným zdrojem informací o historii ekosystému, které lze získat ze struktury jejich schránek.
Perlorodka získává potravu pocházející z mokřadních a suchozemských detritových řetězců;  zajištění transportu potravy a čistoty vody je proto nutné řešit jen diferencovanou ochranou celého povodí.  ČR disponuje chráněnými územími vyhlášenými primárně pro ochranu perlorodky (největší má rozlohu přes 60 km2) s relativně dobrým ekologickým stavem (včetně výskytu rysa a losa). S ohledem na české podmínky je také třeba zdůraznit, že se ochrana perlorodky v povodí Vltavy dostala od poloviny osmdesátých let na světovou úroveň, byl zde proveden první odchov na světě do plodného věku a tzv. česká metoda odchovů se používá na řadě míst západní Evropy. 
Díky dostatku odborných podkladů, aktivnímu týmu specialistů a příznivých výsledků předchozích projektů zaměřených na ochranu perlorodky, byl pro tento druh v roce 1999 schválen první záchranný program v intencích zákona č. 114/1992 Sb. Podrobná analýza stavu prostředí na deseti zbytkových lokalitách v ČR ukázala již v devadesátých letech na unikátní stav lokalit v povodí Vltavy v NP Šumava. Populace je zde sice rozptýlená a relativně málo početná, biotopy však vykazují příznivé charakteristiky. Relativně větší tok řeky se stabilním chemismem má většinu povodí na území  NP a nebyl nikdy postižen extrémní eutrofizací. Potravní zdroje jsou zde vázané na porosty submerzních makrofyt a vyhovující je i tepelný režim. Je tedy nasnadě využít tento tok jako modelovou lokalitu společně se sousedním povodím Blanice. Teprve až v roce 2014 se Správa NP mohla díky projektu OPŽP „Soužití člověka a perlorodky ve Vltavském luhu“ (dále jen předchozí projekt) intenzivně zapojit do ochrany tohoto druhu. Současně byla v roce 2014 schválena nová etapa Záchranného programu, která stanovila pro Vltavu cílový stav populace a konkrétní opatření. Populace na Teplé Vltavě byla také vzhledem k perspektivnosti ochrany zařazena do první kategorie lokalit. 
Díky předchozímu projektu je aktuálně k dispozici celá řada poznatků potřebných pro zacílení přímých propopulačních opatření i nutného managementu říčního biotopu. Díky podrobnému monitoringu je také znám stav populace, včetně průkazných dat dokládajících úspěšnost vysazení pokusné skupiny tisíce pětiletých jedinců v roce 1998, kteří byli nalezeni po ukončení fáze života pode dnem v říčním hyporeálu. Tyto poznatky výrazně rozšířily znalosti o lokalitě oproti stavu popsaném v záchranném programu. Stav populace na Šumavě a také celková úspěšnost dosavadních propopulačních opatření realizovaných ochranou přírody v minulých 30 letech byl recentně publikován (Mattasová, Simon, Dort a kol. 2014, Simon, Vaníčková, Bílý a kol. 2015) ve volně dostupných publikacích (možno kliknout na odkazy). Tyto informace proto uvádíme jen stručnější formu. 
Početnost populace na Vltavě nad VD Lipno dosahuje jen stovek jedinců. Celkový screening toku realizovala Správa NP v roce 2008. Bylo při něm nalezeno 35 převážně izolovaných jedinců (BÖHM M., 2008). Pozdější detailní mapování v letech 2008–2015 prokázalo dvě kolonie (60 a 300 jedinců), nicméně celkový počet exemplářů nepřesahuje 1000 kusů. Nepřímé posilování populace vysazováním invadovaných ryb bylo na Vltavě realizováno v rámci záchranného programu v letech 1999 a 2002. Na odpovídajících lokalitách se již objevují první juvenilní a subadultní jedinci. Jejich celkový počet však bude možné vyhodnotit až po roce 2022, kdy subadultní jedinci postupně opustí hyporeál a začnou se objevovat na povrchu dna, kde je možné je nalézt.
Současný stav populací v NP nevykazuje přirozenou reprodukci a i z hlediska početnosti nedosahuje potenciálu, který zmíněné lokality poskytují. Navíc jsou populace ohroženy erozními splaveninami z přítoků, havarijním znečištěním vody a disturbancemi, způsobovanými aktivitami návštěvníků národního parku. Z těchto důvodů předkládáme návrh komplexního projektu, zahrnujícího opatření k posílení a ochraně populací perlorodky v povodí Vltavy. 
Cíle projektu
Hlavní cíl projektu: 
Cílem projektu je posílit a stabilizovat stávající populace perlorodky říční v povodí Vltavy formou přímých opatření a zlepšením stavu biotopů.
Dílčí cíle: 
0. Odchovat a vysadit geneticky původní, pestrou novou kohortu juvenilů perlorodky.
1. Zajistit monitoring  stávající populace perlorodky a případná další opatření (záchranné transfery, případné úpravy biotopů.
2. Navrhnout odchovný a reprodukční prvek v nivě Vltavy pro navození přirozené reprodukce perlorodky říční.
3. Eliminovat rizika úhynu vysazených perlorodek vlivem znečištění vody a eroze.
4. Vytvořit a realizovat program osvěty zaměřené na ochranu perlorodky
5. Zhodnocení přímého vlivu návštěvníků na perlorodky – doporučení pro další metodické vedení splouvání Teplé Vltavy

VI.	 Seznam biotopů/druhů, na které je projekt zaměřen
Perlorodka říční (Margaritifera margaritifera)
Dále je také projekt částečně zaměřen na vodní makrofyta sloužící jako zdroj potravního detritu klasifikovaná jako:   
	3260
	Nížinné až horské vodní toky s vegetací svazů Ranunculion fluitantis a Callitricho-Batrachion (V4A Makrofytní vegetace vodních toků)



VII. 	Popis cílového stavu dle záchranného programu pro perlorodku a role projektu v jeho naplňování
Cílový stav, k jehož dosažení bude projekt přispívat, je definován Záchranným programem perlorodky říční v ČR pro  EVL Šumava/ lokalitu Vltava takto:
1. Dosáhnout minimální velikost zabezpečené populace 5000 adultních jedinců ve stabilních koloniích. 
Naplnění cílového stavu by mělo nastat po dosažení dospělosti vysazených jedinců z obou použitých metod (přímo i na rybách) v synergii s ochranou biotopu při dosažení předpokládané míry přežívání dle dosavadních poznatků. Přispěje k němu také péče o zbytky přestárlé populace a menší množství jedinců z výsadků v minulých dvou desetiletích. 
2. Zlepšit chemismus a splaveninové poměry v poškozených částech biotopu tak, aby se obnovily příznivé podmínky pro perlorodky v dolních úsecích přítoků ve Vltavském luhu.
3. Eliminovat havarijní znečištění a zřídit pomocné boční rameno (odchovný a reprodukční prvek) pro vysazování juvenilů
K naplnění cílového stavu dle bodů 2 a 3 projekt přispěje již v prvním roce neinvestičními opatřeními a po ukončení prací v jednotlivých etapách budou k dispozici předprojektové studie pro nutná technická opatření. K realizaci bude připraven odchovný a reprodukční prvek napájený vodou řeky i vybraného přítoku. 
4.  S ohledem na význam submerzní vegetace Teplé Vltavy pro perlorodku říční je v této oblasti třeba regulovat turistickou návštěvnost takovým způsobem, aby nedocházelo k poškozování makrofyt v hlavním toku.
K naplnění cílového stavu projekt přispěje komplexním programem osvěty zaměřené na návštěvníky parku a další zájmové skupiny a zúčastněné subjekty. Projekt před svým ukončením přehodnotí stávající pravidla pro regulaci rekreačních aktivit s vlivem na stav biotopu perlorodky a bude-li to potřebné, navrhne jejich změnu. 

Projekt směřuje k naplnění cílového stavu s využitím postupů definovaných záchranným programem (v závorce za číslem konkrétního opatření dle seznamu stanoveného záchranným programem je uvedena prioritizace na škále 1-3) 
3.1.2 Zlepšení kvality vody a protierozní opatření (priorita 1)
· vyřešení nakládání s odpadními vodami z vesnických sídel, farem a pozemních komunikací  
· dlouhodobě udržitelné turistické a rybářské využívání Teplé Vltavy a ostatních toků s výskytem perlorodky říční 
· revitalizace přítoků Teplé Vltavy a Malše (včetně dalších toků, pro které jsou zpracovány revitalizační studie) 
3.2.1 Propopulační opatření (priorita 1):
· přímá propopulační opatření (polopřirozené odchovy, řízené vypouštění invadovaných ryb)
· zřízení odchovných a reprodukčních prvků na Teplé Vltavě (TORP) a Malši (MORP) 
3.2.2 Záchranné transfery v případě nepříznivých podmínek (priorita 1)
3.2.3 péče o odchovné a bioindikační destičky a klícky (priorita 1)

Dále budou také realizována opatření s nižší prioritou dle klasifikace záchranného programu: 3.3.1 Dlouhodobé sledování kvality vody (priorita 2), 3.3.4 Monitoring stavu submerzní vegetace na Teplé Vltavě (priorita 3). Cílový stav dle bodu 4 pak odpovídá vybraným bodům opatření 3.5 Výchova a osvěta (priorita 2). 
VIII. 	Přínos projektu pro biodiverzitu
Přínosem projektu je zachování a posílení populace kriticky ohrožené perlorodky říční (Margaritifera margaritifera) včetně jejího diverzifikovaného genofondu a celková ochrana a případné zlepšení stavu biodiverzity v naturovém biotopu typu Nížinné až horské vodní toky s vegetací svazů Ranunculion fluitantis a Callitricho-Batrachion.

a. Popis aktivit projektu, metodický přístup

Cíl aktivity: Eliminovat rizika úhynu perlorodek vlivem znečištění vody a eroze
Metodický přístup a způsob dosažení cíle v rámci jednotlivých dílčích aktivit:

4A Detekce havárií monitorováním zdrojů znečištění
Pomocí 28 kontinuálních autonomních sond (měření teploty, osvitu a vodivosti), rozmístěných selektivně v potenciálně rizikových lokalitách, budou detekovány nebezpečné epizody (krátkodobé i dlouhodobé) toxického znečištění pocházejícího ze sídel a liniových staveb (solanky po zimní úpravě vozovek) v části povodí ležící v ČR. Pro části povodí ležící v Německu bude znečištění detekováno kumulativně na státní hranici bez dalšího dělení podle zdrojů (práce budou probíhat pouze na území ČR).  Umístění sond a zahájení monitoringu bude projednáno se zúčastněnými subjekty (potenciálními znečišťovateli, správci toku a vlastníky pozemků). Předpokládáme, že informace o podrobném sběru dat a možnost hlášení havarijního znečištění povede sama o sobě ke zvýšení jejich technologické kázně. Současně bude nabídnuto sdílení dat zúčastněným subjektům – potenciálním znečišťovatelům. Výsledky budou každoročně využity pro dílčí aktivitu 4D (doplnění odběrových míst) a aktivitu 1 a 2. Měření bude ukončeno v roce 2020. V posledním roce projektu budou data podrobně zpracována s využitím dalších dat získaných v projektu a s výsledky budou seznámeni všichni zainteresovaní .  

4B Saprobiologická detekce chronické a epizodické eutrofizace
Pomocí vhodných hydrobiologických metod (saprobiologické hodnocení bentosu, přímá kultivace mikroorganismů, stanovení biologické aktivity biofilmů) bude vyhodnocen dlouhodobý vliv znečištění na stav trofie klíčových lokalit. Práce budou provedeny opakovaně 3x pro zjištění meziroční variability. První série popíše hlavní toky a přítoky v povodí. Další dvě hodnocení se zaměří na části povodí, kde v rámci dílčí aktivity 4a byly detekovány havarijní stavy. Výsledky budou využity pro aktivitu 1a, 2a a 3. Vyhodnocení bude provedeno společně s daty z části 4a (epizody) a 4d (průměrná jakost vody v lokalitě). 

4C Opatření proti erozi ohrožující biotop perlorodky
Do hlavního toku přináší řada přítoků velké množství erozních jemných splavenin. Ty mění biotop tvořený štěrkopískovým dnem, který je příznivý pro perlorodku, ve zcela nevhodné nestabilní písčiny. Aktivita využije zkušenosti úspěšného revitalizačního projektu na řece Lutter, kde se podařilo obnovit reprodukci perlorodky díky stabilizaci eroze z upravených zemědělských toků.  Budou provedeny dva typy opatření: iniciované přírodní rozlivy na přirozených tocích (analogicky aktuální situaci na potoku Perník, kde tok ukládá splaveniny na okraji nivy) a dočasné dnové lapače sedimentu na tocích dosud technicky upravených. Efekt těchto opatření na erozních přítocích bude průběžně vyhodnocován.  Pokud dnové lapače prokáží příliš velký import jemných splavenin, bude zpracován návrh na technické řešení záchytu splavenin (revitalizace, změna vedení umělého toku). Již vlastní měření transportu hrubých plavenin povede k  redukci jejich transportu. 

4D Screening kovů a pesticidů
Chemismus toků v povodí Vltavy ovlivňovaly v minulosti některé zdroje toxického znečištění. Kromě sklárny v Lenoře pracující s řadou toxických chemikálií (včetně sloučenin na bázi rtuti) byla v minulých dvou stoletích v celém povodí na obou stranách hranice provozována i drobná sklářská výroba a zemědělské podniky používaly v 70. a 80. letech řadu nyní zakázaných perzistentních pesticidů. Výskyt sloučenin rtuti v sedimentech (nikoli ve volné vodě) byl v minulosti v Teplé Vltavě prokázán. Perzistentní toxické látky jako jsou sloučeniny rtuti, pesticidy typu DDT a PAU mohou přetrvávat v sedimentech řadu desetiletí a následně se reaktivovat do potravních řetězců. Obecně jsou těmito látkami silně ohroženi filtrátoři (perlorodky říční) a živočichové stojící na vrcholu potravního řetězce (ryby, vydra).  V rámci projektu bude v prvním roce proveden plošný vyhledávací screening v jemné frakci organogenních sedimentů. V následujícím roce se na místech, kde byly prokázány výskyty potenciálně toxických sloučenin, provedou podrobnější analýzy zaměřené na upřesnění chemické povahy a stálosti kontaminantů, jejich koncentrací v říční vodě a na nalezení zdroje kontaminace. Výsledky budou použity pro část 4e.

4E Opatření proti znečištění nad místy výskytu perlorodek
Ve spolupráci s obcemi a dalšími znečišťovateli bude připraven soubor technických bariérových opatření na eliminaci všech zjištěných zdrojů znečištění a organizačních opatření (retenční nádrže pod ČOV dle fungujícího pilotního projektu ve Zbytinách, řízené havarijní rozlivy, havarijní plány  apod.). Typová opatření již byla použita na jiných lokalitách s výskytem perlorodky říční. Jako podklady budou využity výsledky monitoringu v A4 a-g. Již na začátku projektu budou probíhat jednání se znečišťovateli, produkujícími dlouhodobé chronické znečištění s cílem zvýšit jejich technologickou kázeň a optimálně využít stávající kapacity pro čištění nebo likvidaci odpadních vod (vyvážení na louky, vsakování). Většina prací proběhne v roce 2020. Zpracována budou pouze dílčí povodí, kde byly v rámci předchozího projektu zjištěny rizikové zdroje. Výsledné studie projednané s místními aktéry využije Správa NP pro zajištění ochrany čistoty vody v povodí.  

4F Chemický monitoring zaměřený na vyhodnocení opatření proti znečištění a erozi
Pro perlorodku a zejména její vývojová stadia žijící pode dnem je klíčové udržet v toku vysokou čistotu vody. V současnosti jsou průměrné hodnoty na celém hlavním toku Vltavy vyhovující, objevují se však havarijní stavy. Na přítocích je pak situace silně diferencovaná. Část přítoků je zcela bez problémů, naopak jiné jsou opakovaně silně znečišťovány a představují zdroj ohrožení i pro hlavní tok. 
Bude sledována efektivita organizačních a manipulačních opatření na hlavních zdrojích znečištění (frekvence havárií, dosahované účinností čištění) a vyhodnocena ve srovnání s předchozím obdobím. Ve vybraných profilech bude každoročně provedena prvková analýza detritu. Bude navázáno na dlouhodobý monitoring chemismu prováděný žadatelem. Předpokládáme, že část rizikových farem a ČOV výrazně zlepší technologickou kázeň již po začátku projektu.
Ročně bude realizováno 14 odběrů tak, aby byly zachyceny i dvě mimořádné průtokové situace, zpravidla povodňový průtok a extrémně nízký vodní stav.

4G Bioindikace čistoty vody v síti povodí 
Nejspolehlivější metodou pro ověření příznivosti vodního prostředí pro perlorodku říční je přímá bioindikace. Jedinci jsou při ní drženi v sériích malých komůrek na plastové destičce exponované v řece. Z velikosti přírůstku, případně z úmrtnosti, je pak vyhodnocena vhodnost prostředí v daném místě. V předcházejícím projektu se díky bioindikacím podařilo prokázat letální vliv některých havárií na citlivá juvenilní stádia perlorodky. Proto budou bioindikace opakovaně provedeny ve všech letech realizace projektu v základní síti profilů. Bude se jednat o již v minulosti sledované lokality Vltava pod ústím Jedlového potoka, Vltava-Dobrá, Vltava-meandr u Volar, Vltava – Pěkná a Vltava - Ovesná, dále pak Volarský potok ústí (rizikový přítok). Zde proběhne expozice sérií destiček vždy s celkem 24 individuálně drženými jedinci každoročně. Navíc budou podle potřeby prací v projektu zvoleny pro bioindikace vždy další minimálně 3 profily. Výsledky této dílčí aktivity budou každoročně využity pro dílčí aktivity 1a-c, dále v celé aktivitě 4 pro propojení s fyzikálně-chemickými daty. Práce budou provedeny v místech pokrytých sledováním chemismu realizovaným v dílčí aktivitě 4F.


Výstupy aktivity
1. Kontinuální data fyzikálně-chemického stavu vody zaměřená na detekci toxického epizodického znečištění (300 dní měření kontinuálních dat ročně na každé z 24 lokalit osazených sondami)
2. Plošná data o obsahu perzistentních toxických látek v sedimentech (studie a analýzou původu znečištění)
3. Saprobiologické stanovení trofie lokalit (10 posouzených lokalit za každý rok ze 3 let realizace)
4. Protierozní opatření (8 lapačů hrubých sedimentů pískové frakce, komplexní studie na omezení eroze) 
5. Soubor opatření k eliminaci znečištění ve formě studií (6 projednaných studií pro dílčí povodí)
6. Data monitoringu zaměřeného na vyhodnocení opatření proti znečištění (ročně 164 vzorků a studie s vyhodnocením) a vyhodnocení 9x24 jedinců juvenilních perlorodek použitých k biomonitoringu.






I. Harmonogram  
Zahájení projektu: 2017
Ukončení projektu: 2021
Viz příloha Odborného popisu
II. Předpoklady a rizika realizace projektu
Předpoklady:
- kvalitní výběr dodavatelů prací
- kvalitní smluvní ošetření dodavatelských vztahů
- nalezení vhodných odborníků

Rizika:
- extrémní klimatické podmínky, které by neumožnily dodržení časového harmonogramu
- šetrnost prováděných prací ve vztahu k současnému stavu lokalit a dotčenému druhu

III. Vazba projektu na již zhotovený nebo plánovaný projekt, na další realizovaná opatření
Projekt navazuje na projekt řešený NP Šumava „Soužití člověka a perlorodky říční ve Vltavském Luhu“ ukončený v září 2015. Tento projekt byl zaměřen na monitoring a výzkum populace perlorodky a faktorů ovlivňujících její životní cyklus. Předkládaný projekt bude využívat poznatky, výsledky monitoringu i přístroje pořízené v tomto projektu. Bude také využívat Hydrobiologickou stanici v Dobré. Současně zajistí udržitelnost započatých dlouhodobých činností, jako jsou například odchovy perlorodek a dlouhodobý monitoring druhu a stavu biotopu zahájený Správou NP a CHKO Šumava v roce 2004. Projekt navazuje na projekt „Vývoj technického opatření k zamezení migrace nežádoucích druhů ryb nad ÚN Lipno za účelem podpory obnovy populace pstruha obecného a perlorodky říční“, který je podpořen z prostředků TAČR a bude probíhat do roku 2020. Souběžně se připravují tři revitalizační projekty levostranných přítoků Vltavy – Uhlíkovského, Starého a Chlumského potoka. Kromě toho probíhá příprava projektu na odchovný prvek (refugium pro odchovné klícky) a příprava celkové rekonstrukce Hydrobiologické stanice Dobrá.

IV. Udržitelnost výsledků projektu po skončení podpory z OPŽP
Předkládaný projekt je zaměřen převážně na přímou podporu perlorodky říční in situ. Vzhledem k polopřirozeným a přirozeným metodám propopulačních opatření nebude následovat žádná náročnější následná péče. Následné práce se soustředí na vyhodnocování přežívání vypuštěných jedinců v pětiletých intervalech a standardní péči o mladší věkové kohorty. Dále bude zajištěna případná obnova naučných panelů ve venkovním prostředí, provoz webových stránek a uspořádání následného kulatého stolu se zúčastněnými subjekty (stakeholdery).  Odchovný systém bude nadále užíván žadatelem. Výstupy v podobě prováděcích studií budou rovněž použity jako podklady pro další práci a rozhodovací procesy relevantní pro ochranu perlorodky.
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