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Číslo smlouvy:	[bude doplněno před podpisem smlouvy]
Číslo veřejné zakázky:	3/2018
Smlouva na poskytnutí konzultací, průběžné nezávislé oponentury a dozoru při implemenatci AIS SFŽP ČR
SMLUVNÍ STRANY:
Státní fond životního prostředí České republiky
zřízený zákonem č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky
se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov
zastoupený Ing. Petrem Valdmanem, ředitelem Státního fondu životního prostředí ČR
IČ: 00020729
není plátcem DPH
korespondenční a kontaktní adresa: Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4 – Krč
bankovní spojení: Česká národní banka, č. účtu: 210008-9025001/0710
ID datové schránky: favab6q
kontaktní osoba pro účely smlouvy: 	Ing. Miloslav Vinter, tel.: +420 267 994 308, e-mail: miloslav.vinter@sfzp.cz
(dále jen „objednatel“)
na straně jedné
a
[Obchodní firma / Název / Jméno Příjmení  [VYPLNÍ DODAVATEL]
zapsaná/ý v [kde, oddíl, vložka – [VYPLNÍ DODAVATEL]
se sídlem [adresa – [VYPLNÍ DODAVATEL]]
zastoupená/ý [statutární orgán – [VYPLNÍ DODAVATEL]
IČ: [VYPLNÍ DODAVATEL]
DIČ: [je/není plátcem DPH – [VYPLNÍ DODAVATEL]
korespondenční a kontaktní adresa: [je-li odlišná od sídla [VYPLNÍ DODAVATEL]
bankovní spojení: [název banky [VYPLNÍ DODAVATEL], č. účtu: [VYPLNÍ DODAVATEL]
ID datové schránky: [VYPLNÍ DODAVATEL]
kontaktní osoba pro účely smlouvy: [VYPLNÍ DODAVATEL], tel.: [VYPLNÍ DODAVATEL], e-mail: [VYPLNÍ DODAVATEL]
(dále jen „poskytovatel“)
na straně druhé
Smluvní strany uzavírají v souladu s ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) a na základě výběrového řízení k  zakázce s názvem „Konzultace, průběžná nezávislá oponentura a dozor při implementaci AIS SFŽP ČR“, systémové č. VZ: P18V00000869, tuto Smlouvu na poskytnutí konzultací, průběžné nezávislé oponentury a dozoru při implementaci AIS SFŽP ČR (dále jen „smlouva“).
Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je oponentura, analýza a připomínkování předaných výstupů zhotovitele Agendového informačního systému SFŽP ČR (dále jen „AIS SFŽP ČR“) ve vztahu k podmínkám, vyplývajícím ze zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Agendový informační systém SFŽP ČR“[footnoteRef:1] a z ní vzešlé Rámcové dohody na Agendový informační systém AIS SFŽP ČR (dále jen „Rámcová dohoda“). Předmětem smlouvy je dále nezávislé expertní posouzení technologických 
a projektových aspektů průběžného postupu při realizaci veřejné zakázky na zhotovení informačního systému AIS SFŽP ČR, konzultace a dozor při implementaci AIS SFŽP ČR, a to 
v souladu se Studií proveditelnosti AIS SFŽP ČR. [1:  Profil veřejné zakázky, včetně kompletní zadávací dokumentace a jejího vysvětlení, doplnění, změny, je dostupný zde: https://ezak.mzp.cz/contract_display_7675.html ] 

Pro účely charakteristiky předmětu plnění je součástí této smlouvy zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Agendový informační systém SFŽP ČR“1, která tvoří přílohu č. 1 této smlouvy, spolu s Rámcovou dohodou uzavřenou se zhotovitelem AIS SFŽP ČR a všemi jejími přílohami v anonymizované podobě, která tvoří přílohu č. 2 této smlouvy[footnoteRef:2]. Dále je součástí této smlouvy   Studie proveditelnosti AIS SFŽP ČR, která tvoří přílohu č. 3 této smlouvy. Všechny uvedené dokumenty (v případě Studie proveditelnosti AIS SFŽP ČR zejm. kap. 6.5.2) obsahují důležité informace charakterizující předmět plnění, přičemž tyto informace jsou pro plnění předmětu smlouvy nezbytné. Poskytovatel prohlašuje, že se seznámil s obsahem Přílohy č. 1 až 3 této smlouvy. [2: Anonymizovaná verze Rámcové smlouvy uzavřené se zhotovitelem AIS SFŽP ČR včetně veškerých příloh je dostupná rovněž na adrese: https://smlouvy.gov.cz/smlouva/5297916] 

Poskytovatel se zavazuje poskytnout objednateli služby v tomto rozsahu:
· Expertní posudky, oponentury a analýzy všech výstupů v těchto fázích realizace AIS SFŽP ČR:
· Business process model,
· Legislativní analýza,
· Globální specifikace AIS SFŽP ČR,
· 1. prototyp AIS SFŽP ČR,
· 2. prototyp AIS SFŽP ČR,
· Finální verze AIS SFŽP ČR,
· Dokumentace dle přílohy C. Rámcové dohody na AIS SFŽP ČR,
přičemž v rámci těchto fází se bude jednat o výstupy analytické i funkční (testování prototypů a funkčních celků AIS SFŽP ČR). Shoda plnění předmětu realizace AIS SFŽP ČR bude posuzována jak s původními požadavky uvedenými v zadávací dokumentaci k veřejné zakázce na zhotovení AIS SFŽP ČR, tak s akceptovanými celky logicky provázaných výstupů akceptovaných v předchozích fázích realizace projektu, tj. shoda předmětu plnění bude posuzována nejen s původními požadavky zadávací dokumentace k veřejné zakázce na zhotovení AIS SFŽP ČR, ale i s průběžně vznikajícími dokumenty, analýzami, částmi systému a ostatními podklady, již vzájemně odsouhlasenými mezi objednatelem a zhotovitelem systému v rámci realizace veřejné zakázky k AIS SFŽP ČR.
· Spolupráce na přípravě vstupů (připomínkování a verifikace zadání) pro zhotovitele AIS SFŽP ČR, požadovaných objednatelem. 
· Účast na jednáních pracovních skupin, expertních týmů a hlavního týmu projektu na vyžádání objednatele, která zahrnuje rovněž:
· přípravu podkladů pro jednání,
· vyjadřování se k probíraným tématům,
· přípravu podkladů v souladu se závěry jednání.
· Průběžné konzultace a dozor nad činnostmi souvisejícími s realizací projektu AIS SFŽP ČR dle vyžádání objednatele.
Služby ve výše uvedeném rozsahu bude poskytovatel vykonávat na základě písemných zadání, která mu budou doručována prostřednictvím e-mailových zpráv na adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy. Zadávání dílčích služeb bude probíhat průběžně, na základě předávání dílčích částí zhotovitelem AIS SFŽP ČR k akceptaci.
Poskytovatel je povinen zajistit plnění předmětu této smlouvy výhradně prostřednictvím členů realizačního týmu, kteří byli jako členové realizačního týmu označeni v nabídce poskytovatele ve výběrovém řízení k výše uvedené zakázce a kteří splňují podmínky technické kvalifikace uvedené v čl. 3.3 Výzvy k podání nabídek včetně zadávací dokumentace výše uvedené zakázky. Seznam členů realizačního týmu je přílohou č. 4 této smlouvy.
Výměna nebo doplnění člena realizačního týmu uvedeného v příloze č. 4 této smlouvy po dobu účinnosti smlouvy je možná pouze za podmínek splnění kvalifikace nového člena realizačního týmu alespoň v rozsahu požadovaném objednatelem na realizační tým v rámci výběrového řízení, na jehož základě byla uzavřena tato smlouva, a po předchozím schválení objednatelem. Objednatel je oprávněn odmítnout změnu člena realizačního týmu pouze ze závažných objektivních důvodů nebo v případě, že nově navrhovaný člen nesplňuje kvalifikaci požadovanou objednatelem v rámci výběrového řízení, na jehož základě byla uzavřena tato smlouva. 
místo a způsob plnění
Objednatel si vyhrazuje právo zadávat poskytovateli požadavky na dílčí služby dle aktuální potřeby objednatele s ohledem na předávání dílčích částí informačního systému zhotovitelem AIS SFŽP ČR.
Místem plnění této smlouvy je sídlo či pracoviště poskytovatele. Pro účely jednání pracovních skupin či konzultací může být člen/ové realizačního týmu poskytovatele vyzván/i k osobní účasti na jednáních či konzultacích, jež budou probíhat na kontaktní adrese objednatele, uvedené v záhlaví této smlouvy.
Komunikace mezi smluvními stranami bude vedena zejména prostřednictvím e-mailových zpráv zasílaných na e-mailové adresy kontaktních osob uvedené v záhlaví této smlouvy. Posudky, oponentury, analýzy apod. bude poskytovatel předkládat objednateli v elektronické podobě prostřednictvím e-mailové zprávy, nebude-li z písemného zadání na provedení dílčí služby vyplývat, že objednatel požaduje jiný způsob předložení výstupů poskytovatele.
Komunikace mezi smluvními stranami bude vedena výhradně v českém jazyce.
Cena a platební podmínky
Cena za 1 člověkoden (dále také „MD“)[footnoteRef:3] práce při poskytování služeb uvedených v čl. 1.1 této smlouvy se sjednává dohodou smluvních stran ve výši [VYPLNÍ DODAVATEL – pouze plátce DPH] Kč bez DPH, jenž s přičtením 21% daně z přidané hodnoty ve výši [VYPLNÍ DODAVATEL – pouze plátce DPH] činí [VYPLNÍ DODAVATEL – plátce i neplátce DPH] včetně DPH. Cena za 1 člověkoden práce je závazná po celou dobu trvání této smlouvy. [3:  „MD“ jednotka plánování práce, znamená „man day“, „člověkoden“, což znamená čas odpovídající práci jedné osoby po dobu jednoho Pracovního dne (8 hodin).
„Pracovní den“ znamená kterýkoliv den v týdnu od pondělí (včetně) do pátku (včetně) s výjimkou státních svátků v České republice.
„Pracovní doba“ znamená dobu od 9.00 do 17.00 v Pracovní den.] 

V ceně dle odst. 3.1 jsou zahrnuty veškeré náklady spojené s plněním podle této smlouvy, které po celou dobu trvání smluvního vztahu vzniknou na straně poskytovatele. Žádné další práce, dodávky, služby, činnosti ani cestovní náhrady nebudou samostatně účtovány.
Maximální cena za celý předmět plnění činí 1.800.000 Kč bez DPH, přičemž objednatel není povinen vyčerpat tuto částku celou.
Poskytovatel vystaví vždy na konci příslušného kalendářního měsíce, v němž probíhalo plnění této smlouvy, [daňový doklad / fakturu][footnoteRef:4], přičemž poslední [daňový doklad / fakturu] v kalendářním roce musí objednateli doručit nejpozději do 15. prosince příslušného kalendářního roku. Vystavený daňový doklad musí odpovídat svou povahou pojmu účetního dokladu podle § 11 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a § 435 občanského zákoníku. Faktura vystavená poskytovatelem, který není plátcem DPH, musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 435 občanského zákoníku. [Daňový doklad / Faktura] musí dále obsahovat: [4:  Zde a dále bude objednatelem konkretizováno na základě toho, zda vybraný dodavatel je či není plátcem DPH.] 

· text „Předmět plnění je spolufinancován z IROP – Výzva č. 4 „Aktivity vedoucí k úplnému elektronickému podání“;
· název projektu: Agendový informační systém SFŽP ČR;
· registrační číslo: CZ.06.3.05/0.0/0.0/15_007/000744;
· systémové číslo zakázky: P18V00000869;
· [bookmark: _GoBack]číslo smlouvy: [bude doplněno před podpisem smlouvy].
Současně s každým [daňovým dokladem / fakturou] předloží poskytovatel objednateli soupis poskytnutých služeb, včetně časového rozsahu poskytnutých služeb, a to jak v člověkohodinách, tak v člověkodnech (přičemž 1 člověkoden = 8 člověkohodin) s tím, že tyto hodnoty budou poskytovatelem zaokrouhleny na 1 desetinné místo.
Objednatel se zavazuje uhradit cenu za poskytnuté služby na základě vystaveného [daňového dokladu / faktury] do 30 kalendářních dnů od jejího doručení objednateli, a to bankovním převodem na účet poskytovatele uvedený na [daňovém dokladu / faktuře]. Zaplacením se rozumí připsání příslušné částky na účet poskytovatele.
Objednatel je oprávněn vrátit [daňový doklad / fakturu] ve lhůtě jeho splatnosti poskytovateli k opravě nebo doplnění, obsahuje-li nesprávné nebo neúplné náležitosti či údaje dle odst. 3.4, nebo nebyly-li současně předložen soupis poskytnutých služeb dle odst. 3.5. Dnem vrácení [daňového dokladu / faktury] se staví běh lhůty splatnosti a objednatel tak není v prodlení 
s úhradou [daňového dokladu / faktury]. Nová lhůta počíná běžet od počátku dnem, kdy je objednateli vrácen doplněný nebo opravený [daňový doklad / faktura].
Objednatel nebude poskytovat zálohy.
Ostatní práva a povinnosti smluvních stran
Poskytovatel je povinen poskytnout objednateli služby na základě písemných zadání, a to formou písemných výstupů, neobsahuje-li písemné zadání jiný způsob poskytnutí služeb.
Poskytovatel je povinen poskytnout objednateli služby ve lhůtách, jež budou uvedeny v příslušných písemných zadáních. Nebude-li poskytovatel schopen poskytnout dílčí služby v uvedené lhůtě, je o této skutečnosti povinen objednatele bezodkladně informovat prostřednictvím e-mailové zprávy adresované kontaktní osobě objednatele uvedené v záhlaví této smlouvy, včetně odůvodnění delší časové náročnosti daného plnění.
Objednatel je oprávněn kontrolovat řádné plnění předmětu této smlouvy a v případě, že budou zjištěny vady písemných výstupů poskytovatele, vyhrazuje si právo vrátit daný výstup poskytovateli k přepracování. V takovém případě je objednatel povinen přepracovat daný písemný výstup a ve lhůtě 5 pracovních dnů jej doručit objednateli. Objednatel má právo tento postup opakovat.
Za první den lhůty dle čl. 4.2 a čl. 4.3 této smlouvy se považuje následující pracovní den po dni, v němž bylo poskytovateli doručeno e-mailem písemné zadání. 
Objednatel si vyhrazuje právo nezaplatit poskytovateli cenu za dílčí plnění až do doby, kdy budou zjištěné vady dle čl. 4.3 této smlouvy odstraněny, aniž se tak objednatel dostane do prodlení se splatností [daňového dokladu / faktury].
Smluvní strany jsou povinny zajistit ochranu osobních údajů v souladu s příslušnými právními předpisy.
Poskytovatel je povinen nejméně po dobu 10 let od finančního ukončení projektu, a zároveň alespoň po dobu 3 let od ukončení programu, ze kterého je projekt financován, poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
Poskytovatel je povinen poskytnout objednateli součinnost při výkonu finanční kontroly prováděné dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů.
Poskytovatel je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které získá od objednatele a které by mohly objednateli způsobit škodu, a nesmí tyto použít ve prospěch svůj nebo třetí osoby.
Smluvní strany se zavazují, že nepostoupí případné pohledávky za druhou smluvní stranou třetí osobě, stejně jako ostatní práva a povinnosti, jež vzniknou na základě této smlouvy.
Členové realizačního týmu uvedení v příloze č. 4 této smlouvy, nesmí být po celou dobu trvání této smlouvy v pracovněprávním, poddodavatelském či obdobném vztahu se zhotovitelem AIS SFŽP ČR, kterým je obchodní korporace ASD Software, s.r.o., IČ 62363930, se sídlem Žerotínova 2981/55a, 787 01 Šumperk.
Po celou dobu plnění této smlouvy je poskytovatel povinen mít uzavřenou platnou pojistnou smlouvu o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou třetím osobám při výkonu podnikatelské činnosti s limitem pojistného plnění pro jednu pojistnou událost ve výši nejméně 2.000.000 Kč včetně DPH (dále jen „pojistná smlouva“). Pokud účinnost pojistné smlouvy skončí před ukončením plnění této smlouvy, je poskytovatel povinen předložit objednateli novou pojistnou smlouvu uzavřenou tak, aby pojistné doby na sebe navazovaly, a to až do ukončení plnění této smlouvy. 
Sankční ujednání
Za porušení povinnosti dle čl. 1.3.2 této smlouvy je poskytovatel povinen uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 10.000 Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení povinnosti. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo objednatele na náhradu škody, přičemž výše smluvní pokuty se do ní nezapočítává.
V případě prodlení objednatele s úhradou ceny podle této smlouvy je poskytovatel oprávněn požadovat po objednateli úrok z prodlení ve výši dle práva občanského. Tím není dotčen čl. 3.7 této smlouvy. Poskytovatel nemá nárok na další náhradu škody způsobenou prodlením objednatele s úhradou finančních částek podle této smlouvy.
V případě nedodržení termínu pro poskytnutí písemného výstupu dle čl. 4.2 této smlouvy je objednatel oprávněn požadovat po poskytovateli smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč za každý započatý den prodlení.
Za porušení povinnosti mlčenlivosti dle čl. 4.9 této smlouvy je objednatel oprávněn požadovat po poskytovateli smluvní pokutu ve výši 100.000 Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení povinnosti. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo objednatele na náhradu škody, přičemž výše smluvní pokuty se do ní nezapočítává.
Uplatněním nároku na smluvní pokutu ani jejím zaplacením nezaniká právo objednatele na náhradu škody, ani povinnost poskytovatele splnit závazek, jehož plnění bylo smluvní pokutou zajištěno.
Ukončení smlouvy
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to ode dne účinnosti této smlouvy do splnění předmětu této smlouvy v rozsahu nepřevyšujícím 200 člověkodní práce.
Tuto smlouvu lze také předčasně ukončit dohodou smluvních stran, výpovědí nebo odstoupením od smlouvy. Při předčasném ukončení smlouvy není objednatel povinen uhradit poskytovateli žádnou sankci nebo poplatek za předčasné ukončení smlouvy.
Smluvní strany jsou oprávněny tuto smlouvu písemně vypovědět i bez udání důvodu. Výpovědní doba činí 3 měsíce a počíná běžet dnem následujícím po dni, v němž byla výpověď prokazatelně druhé smluvní straně. Poskytovatel se zavazuje, že ve výpovědní době bude vykonávat činnost pro objednatele v rozsahu a kvalitě odpovídající podmínkám této smlouvy. V opačném případě má objednatel právo od smlouvy okamžitě odstoupit.
Objednatel je oprávněn odstoupit od smlouvy vedle případu uvedeného v čl. 6.3 této smlouvy také v případě, že poskytovatel bude v prodlení s plněním předmětu smlouvy po dobu delší než 10 pracovních dnů, nebo závažným způsobem či opakovaně poruší ustanovení této smlouvy anebo opakovaně neodstraní vady písemného výstupu dle čl. 4.3 této smlouvy. Objednatel je rovněž oprávněn odstoupit od této smlouvy, pokud poskytovatel nesplní povinnost uvedenou v čl. 4.12 této smlouvy. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení druhé smluvní straně.
Poskytovatel je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že objednatel bude v prodlení s kteroukoliv platbou nebo její částí po dobu delší než 30 dnů od data její splatnosti a bude na tuto skutečnost prokazatelně písemně upozorněn; tím není dotčen čl. 3.7 a čl. 4.3 této smlouvy. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení druhé smluvní straně.
Závěrečná ustanovení
Poskytovatel bere na vědomí, že tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“). Uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí objednatel a poskytovatel bude o uveřejnění smlouvy bezodkladně informován.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem uveřejnění této smlouvy v Registru smluv.
Poskytovatel dále bere na vědomí, že objednatel je povinným subjektem podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a tato smlouva, popř. její část, může být předmětem poskytování informací.
Tato smlouva se řídí obecně závaznými právními předpisy České republiky, zejména pak ustanoveními občanského zákoníku. Případná neplatnost některého ustanovení této smlouvy nezakládá neplatnost celé smlouvy. Pro takový případ se smluvní strany zavazují nahradit neplatné ustanovení smlouvy platným ustanovením, které nejlépe odpovídá obsahu a účelu neplatného ustanovení.
Smluvní strany se dohodly, že veškeré případné spory vzniklé na základě této smlouvy budou řešeny primárně smírně, v případě přetrvávající neshody pak před soudy České republiky.
Jakékoliv změny nebo doplňky této smlouvy je možné činit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými osobami za každou smluvní stranu.
Tato smlouva je vyhotovena ve 3 stejnopisech, z nichž objednatel obdrží dva stejnopisy a poskytovatel jeden stejnopis.
Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem této smlouvy seznámily, a že tuto smlouvu uzavřely na základě své pravé, svobodné, vážné a omylu prosté vůle.
V Praze dne 		V [VYPLNÍ DODAVATEL] dne	
			
za objednatele	za poskytovatele
Ing. Petr Valdman	[VYPLNÍ DODAVATEL]
ředitel Státního fondu životního prostředí ČR	[VYPLNÍ DODAVATEL]
Přílohy:
Příloha č. 1 – 	Zadávací dokumentace k veřejné zakázce na AIS SFŽP ČR;
Příloha č. 2 - 	Anonymizovaná verze Rámcové dohody uzavřené s dodavatelem AIS SFŽP ČR, včetně veškerých příloh;
Příloha č. 3 –  	Studie proveditelnosti AIS SFŽP ČR;
Příloha č. 4 – 	Seznam členů realizačního týmu.
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