Příloha  č. 2


Technická specifikace

Materiály

LAMINO – Na veškerý nábytek vyráběný z lamina musí být použity laminované desky HPL s minimální lt. Laminátu 0,8 v barvách a dřevodekorech: 7113 červená, 7190 zelená, 5515 modrá, 7176 oranžová, 8100 pearl white, 8431 dub nagano, 1783 buk přírodní, 1792 calvados, 8548 fineline tmavé, 5529 oregon. Tento požadavek vychází z nutnosti desinfekce, častého mytí a trvanlivosti daných výrobků, které jsou určeny do zdravotnictví, barevnost pak ze stávajícího nábytku. Veškerý materiál musí splňovat hygienické a ekologické normy EU.

Dřevo – Na veškerý nábytek vyráběný z masivu musí být použito dřevo buk, případně dub. Lakování minimálně 3vrstvým bezbarvým lakem.

Sklo – Na veškerý nábytek, kde je použito při výrobě sklo musí být toto sklo bezpečnostní, odolné proti poškození a při rozbití nesmí zanechávat ostré střepy. Požaduje se kouřová úprava skla z důvodu lehčí čistitelnosti a barevnosti ke stávajícímu nábytku.
Kov - Na veškerý nábytek vyráběný z kovu musí být použit kvalitní kov odolný vůči korozi s nátěry/nástřiky nepoškozující životní prostředí a odolnými vůči chemikáliím, desinfekcím a častému mytí.
Hrany - Na veškerý nábytek se požaduje používat 2mm plastové hrany ABS z důvodu větší odolnosti. Tyto hrany musejí být na veškerých hranách jednotlivých kusů nábytku, například na dveřích, zásuvkách, policích, vnitřku zásuvek, na korpusech skříní včetně půdy, atd. Hrany jsou lepeny technologií PUR lepidlem, čímž se hrany stávají odolné vůči působení vody a vlhkosti. Opět tento požadavek vychází z nutnosti desinfekce, častého mytí a trvanlivosti daných výrobků, které jsou určeny do zdravotnictví.

Panty – Na veškerý nábytek se požaduje používat panty s hmoždinkami (pro delší trvanlivost), vybavené integrovaným tlumením a s doživotní zárukou. 
Výsuvy -  Na veškerý nábytek, kde se objevují zásuvky je požadováno použití plnovýsuvů s tlumením, dotahem a doživotní zárukou. Minimální nosnost jednoho výsuvu musí být 50kg. 

Vnitřní vybavení skříní a skříněk – Veškeré vnitřní vybavení jako jsou šatní tyče, háčky, košíky atd. musí být z celonerezového materiálu. Nesmí být pouze povrchová úprava nerez. Tento požadavek vychází z nutnosti desinfekce, častého mytí a trvanlivosti daných výrobků, které jsou určeny do zdravotnictví.

Úchytky a háčky – Na nábytek musí být použity celokovové, celonerezové úchytky v rozměrech 8 – 25 cm dle velikosti dveří. Ne povrchová úprava nerez. Tento požadavek vychází z nutnosti desinfekce, častého mytí a trvanlivosti daných výrobků, které jsou určeny do zdravotnictví.
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LED pásky – U horních skříněk kuchyňských a pracovních linek je vyžadován zafrézovaný (ne přilepený, nebo přišroubovaný) LED pásek včetně zdroje a stmíváním, které je integrováno do těla pásku, respektive kovové lišty.
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