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Příloha č. 1 k Výzvě a zadávacím podmínkám 
a) Demontáž stávajících ocelových zárubní. 
b) Dodávka a instalace nových obložkových zárubní v PO EI 30 DP3, povrch – fólie v barvě a designu stávajících dveří na příslušném podlaží. Kusů 5 P, 6 L, pro dveře 80 cm x 197 cm
c) Dodávka a instalace nových dveří v PO EI 30 DP3 C – fólie v barvě a designu stávajících dveří na příslušném podlaží. Kusů 5 P, 6 L, dveře 80 cm x 197 cm
d) Dodávka a instalace dveřních zavíračů v PO EI 30, celkem 11 kusů
e) Dodávka a instalace kování klika/klika shodných s kvalitou a designem s dveřním kováním na příslušném podlaží, celkem 11 sad.
f) Provedení výstupní revize PO jednotlivých dveří, zárubní, dveřních zavíračů a dveřního kování, dodávka příslušných certifikátů a prohlášení o shodě, včetně dveřních štítků.
g) Před zahájením výroby zárubní a dveří zhotovitel provede vlastní zaměření a případně neshody v rozměrech při montážích jdou k jeho tíži.
h) Zhotovitel zajistí obnovení současného značení jednotlivých dveří v souladu s příslušným podlažím. Možno využít stávajícího značení, pokud se ho podaří sejmout bez poškození.
i) Opravy, při montáži poškozených, omítek, opravy, při montáži poškozených, výmaleb, odvoz a ekologické (doložené) odstranění demontovaných částí a sutí. 
j) Hrubý úklid.
k) Dodávka a montáž částečných obložek na stávající ocelové zárubně. 
l) Celkem 70 kusů obložek. Světlosti 700 mm, 800 mm a dvoukřídlých 1500 mm.
m) Ve 2.NP jedenkrát úprava (posunutí) bezpečnostní mříže.
n) U dveří za bezpečnostní mříží dodávka a instalace nového kování. Nově – do leva vybočená „koule“.
o) Před zahájením výroby zárubní zhotovitel provede vlastní zaměření a případně neshody v rozměrech při montážích jdou k jeho tíži.
p) Opravy, při montáži poškozených, omítek, opravy, při montáži poškozených výmaleb, odvoz a ekologické (doložené) odstranění případné suti. 
q) Hrubý úklid.
r) [bookmark: _GoBack]Veškeré práce mohou probíhat pouze v pracovní dna, pondělí až pátek. Od 08:00 hod do cca 17:00 hod.
Veškeré montáže této akce proběhnou bez přerušení provozu objektu a s minimálním narušením provozu objektu.
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